



Планета Детства

2024
ГОД СЕМЬИ

С Н О В А В Ш К О Л У

В ЭТОМ НОМЕРЕ

День знаний

День солидарности

Помнить, чтобы не повторить...

Внеклассные путешествия

Наши звёздочки



День знаний



2 сентября в школе состоялась линейка, посвященная Дню знаний.

Эта линейка стала юбилейной - здание школы в 55 раз встречает своих учеников!

Прошло 80 лет со дня формирования 98 Гвардейской Свирской воздушно-десантной Краснознамённой ордена Кутузова II степени дивизии, воинам-десантникам которой, на территории школы установлена Стела.

Ровно 50 лет назад в школе был создан музей Боевой Славы!



В этом году к учебным занятиям приступили 1180 ребят! 106 первоклассников пополнили ряды учеников.

Именно им предстоит сохранять и продолжать традиции нашей замечательной Школы.



День солидарности в борьбе с терроризмом

Памятная дата выбрана не случайно, этот день приурочен к трагическим событиям, произошедшим в период с 1 по 3 сентября 2004 года в городе Беслан (республика Северная Осетия - Алания), когда в результате беспрецедентного по своей жестокости террористического акта погибли более 300 человек, в основном женщины и дети.



В этот день в нашей школе прошли мероприятия посвященные этому дню. Учащиеся побывали на уроке памяти "Пепел Беслана", вышли на митинг "Нет терроризму", посетили фотовыставку "Помним Беслан". Во всех классах прошли тематические классные часы. Для старшеклассников нашей школы был организован урок мужества "Терроризм в современном мире" с участием полковника МВД, председателя Совета ветеранов ГАИ г. Самара Мешерякова В. П.



Помним и скорбим, чтоб не повторить ошибок прошлого.

Помнить, чтобы не повторить...

10 сентября – Международный День памяти жертв фашизма. Почти 80 лет прошло со Дня окончания самой страшной, трагической, полной ужаса, лишений, нечеловеческих мук Великой Отечественной войны. В этот день мы вспоминаем не только участников боевых действий, ветеранов труда и тыла, погибших в войне с нацизмом, но и миллионы взрослых и детей, умерших в гетто и концлагерях от голода и издевательств фашистов. Мы вспоминаем их по фотографиям, воспоминаниям наших родственников, документальным видеоматериалам, кинофильмам о войне. Особенно ценными являются рассказы людей, причастных к тем далёким дням.



В этот день в школе состоялась встреча обучающихся 5б и 8д классов с полковником в отставке, участником локальных войн, поэтом и композитором П.В. Кониным. Павел Владимирович на конкретных примерах из прошлого нашей страны рассказал ребятам о происходивших событиях, прочитал свои стихи, поговорили о нашем времени, когда ряд стран пытаются пересмотреть итоги Второй мировой войны, реабилитировать фашизм и их пособников. Этого допускать нельзя. 10 сентября служит вечным напоминанием всем народам о том, что подобного ужаса более не должно свершиться!

Внеклассные путешествия

9А в «Ратиборе»

1 сентября обучающиеся 9А класса с классным руководителем Старостиной Галиной Ивановной и родителями посетили спортивно-культурный комплекс «Ратибор».

Три часа квеста пролетели незаметно! Игры на свежем воздухе и отличная атмосфера зарядили ребят хорошим настроением и яркими эмоциями на весь год.

3Г осваивает железную дорогу

Ученики 3Г класса 6 сентября побывали в музее железнодорожного транспорта.

Замечательный музей под открытым небом встретил ребят интересными экспонатами и занимательной экскурсией. Ребята побывали в кабине паровоза и узнали много фактов из истории и развития нашей железной дороги.

5Д покоряет горки

6 сентября 5Д класс с классным руководителем Нуриевой Ольгой Борисовной и родителями посетили Самарский парк культуры и отдыха им. Ю. А. Гагарина.

Ребята покатались на различных аттракционах, поели вкусное мороженое, насладились красотами природы и получили массу положительных эмоций!!

Ученики начальных классов поднимают паруса мечты

6 сентября ученики 1 В, Г, 2 А, Б, В, Г, 3 В и 4 Б классов посетили спектакль «Поднимая паруса мечты» театра «Перемена».

«Поднимая паруса мечты» - музыкальный спектакль о дружбе, мечтах и новых победах.

Представление было очень ярким и энергичным и включало интерактивные элементы. Ростовые куклы, актёрская игра, лазерное шоу и мыльные пузыри не оставил юных зрителей равнодушными.

Ребята зарядились прекрасным настроением и готовы к новому учебному году!

Культурная программа 8го Б

6 сентября ребята из 8Б класса побывали в Самарской Третьяковской галереи на выставке «На вкус и цвет. Образы еды в русском искусстве» и остались очень довольны. Ребята познакомились с картинами известных художников и арт-объектами. Класс очень рекомендует галерею и советует побывать тем, кто ещё там не был.

4В на Аллее Трудовой Славы

6 сентября ученики 4В класса вместе со своим классным руководителем Ольгой Юрьевной Духаниной и родителями совершили увлекательную пешеходную экскурсию по проспекту Кирова до Аллеи Трудовой Славы.

По пути ребята рассказывали интересные факты о Шоколадной фабрике, Триумфальной арке, об аллее. Экскурсия прошла интересно и познавательно.

4Г исследует звёздное небо

6 сентября ученики 4Г класса, вместе с классным руководителем Кунышевой Мариной Вячеславовной посетили Планетарий Самарского университета.

Ребята познакомились с созвездиями, названными в честь животных, узнали как найти их на небе, а также услышали интересные истории о каждом зодиакальном созвездии!

6Г в шоколаде

Любите ли вы шоколад так, как любят его ученики 6Г класса??? А посетив музей шоколада, ребята научились сами делать трюфельные шоколадные конфеты, узнали где растут шоколадные деревья и много ещё любопытного о технике изготовления этого лакомства. Приятно было принести домой своим родным вкусняшки собственного приготовления. Усталые, но счастливые ребята приехали с экскурсии, а душа хочет вновь туда, в шоколадный рай...

Внеклассные путешествия

8В и прогулка с белками

7 сентября обучающиеся 8В класса побывали в парке «Молодёжный». Во время прогулки ребята общались и играли на площадке. Многие взяли с собой угощение для белок, которые живут в этом парке. Забавные зверьки никого не оставили равнодушным. Время пролетело незаметно. Ребятам очень понравилась прогулка.

Бешеные хомяки

7 сентября ученики 3 Б класс с родителями и классным руководителем Ангелиной Олеговной посетили развлекательный центр - клуб «Бешеный хомяк». Ребята поиграли в командную военно-тактическую игру - лазертаг, погуляли на свежем воздухе, получили массу положительных эмоций. Всё прошло хорошо и весело!

5В и остров сокровищ

7 сентября ярко и весело провел свой досуг 5В класс в компании классного руководителя - Семеновы Валерии Сергеевны и заботливых родителей. Все вместе отправились в загородный парк, где каждого ждало увлекательное и захватывающее приключение. Там нас ждала захватывающая тематическая игра «Остров Сокровищ», где каждый участник имел возможность проявить свою ловкость, сообразительность и смекалку. После успешного прохождения тематической игры, дети и родители отправились покорять веревочный парк. Это было настоящим испытанием силы, ловкости и смелости, которое оставило яркие впечатления у каждого участника. Мы вместе провели незабываемое время, наполненное улыбками, радостью и хорошим настроением.

5Б тушит пожары

6 сентября обучающиеся 5Б класса под руководством классного руководителя Хлебновой Екатерины Александровны, посетили Музейно-выставочный центр истории и развития пожарно-спасательного дела Самарской области. Ребятам рассказали, как тушили пожары в разные времена.

Показали красочные диаграммы об истории крупнейших пожаров в Самаре, разрешили залезть на каланчу и примерить форму настоящих пожарных.

Теплоходная прогулка 7го Д

Ребята 7Д вместе с родителями и классным руководителем Смирновой Ириной Владимировной отправились на теплоходно-пешеходную экскурсию в одно из знаменитых и самых красивых сел Самарской области - Ширяево. Забрались на смотровую площадку Поповой горы, охладились в штольнях, прогулялись по улицам села и по новой набережной. По окончании обеда в кафе поздравили именинников. Время пролетело, как всегда, весело и незаметно, оставив лучшие воспоминания о дне, проведенном вместе!

1Б в музее лягушки

14 сентября 1Б класс, с классным руководителем, Рачаевой Ольгой Александровной, посетили Музей «Лягушки».

Разнообразие лягушек, разные тематики экспозиций, аквариум с настоящими лягушками, которых удалось покормить, посетили «Лягушачью школу». Встретили класс Аниматоры, сразу зарядили хорошим настроением! После экскурсии был мастер-класс.

Приезжали в музей за хорошим настроением и зарядились на начало учебного года! Все ребята получили сувениры лягушек и бесплатный билет на следующее посещение!

Вот так прекрасно провели субботний день ребята из 1Б класса!

Наши звёзочки

Ученики нашей школы Печников Артем 10А класс и Акельев Валерий 7А класс заняли второе и третье место соответственно на городском квалификационном турнире по быстрым шахматам, посвященном Дню знаний, в абсолютной категории.



6 сентября, в рамках фестиваля «Здоровья и Спорта» 2024 в городе Сызрань, прошел Чемпионат и Первенство г.Сызрань по Фитнес-Аэробике.

Воспитанники танцевальной студии PROдвижение выступили на спортивной площадке с современным танцем «Катюша» и заняли 1 место. Среди призеров была наша ученица из 6Г класса, Михалева Кира.



Елхимов Иван, ученик 6Б класса, 15 сентября занял 2 место на первенстве Самарской области по шахматной композиции. Выполнил 2ой взрослый разряд.

14 и 15 сентября проходил областной туристический фестиваль «Туриада».

Ребята из 4В Перов Ярослав и Шокиров Мухамад заняли призовое место. Всю дистанцию они прошли вместе слаженно и помогая друг другу. Поздравляем!

Выражаем глубокую благодарность тренеру Коптевой Галине Юрьевне за подготовку ребят!



15 сентября ученица 10Б класса Коракова Мария принимала участие в региональном конкурсе в г.Тольятти. Исполнив современный танец, со своей постановкой заняла 1 место!!! А так же 2 место за исполнение классического и фольклорного восточных танцев.

14 сентября ученик 10Б класса Галий Михаил занял 2 место на городском турнире по дзюдо среди юношей 2008-2010 г.

22 сентября обучающаяся 10А класса Пойлова Алена заняла 1 место в чемпионате Самарской области по спортивному туризму памяти Шишкановой Л.Г. на дистанции 4 класса сложности. Поздравляем Алёну и желаем дальнейших побед!!!

